

ПРОТОКОЛ
очного совещания Комитета по выездке ФКСР
(совещание проводилось в ZOOM)

31 июля 2023 г.

Присутствовали:

Члены Комитета:

Смородина Ю.В., Принцева Ю.В., Домбровская Н.А., Русакова М.И., Буйкевич С.,
Афанасьева П.Г., Корелова А.С.

Приглашенные лица:

Аристов Н.Н., Комина М.М., Журавкина В., Егорова А.А., Меркулова И.В., Вебер Е.Е.

Повестка дня:

1. По протоколу от 26.06.2023

1.1. Доклад Русаковой М.И. по разработке программы по организации и проведению соревнований для спортсменов, выступающих на лошадях до 150с в холке.

1.2. Вынести на Бюро вопрос о приоритете Комитета по выездке при организации соревнований для спортсменов, выступающих на лошадях до 150с в холке.

1.3. Буйкевичу С.М. включение в ВРВС новой дисциплины «Средний круг».

2. По протоколу от 24.07.2023

2.1. Обсуждение «Регламента по аттестации и перееаттестации судей»

2.2. Доклад Буйкевича С.М. о внесении в регламентирующие документы допуски к судейству и к чтению семинаров иностранных судей имеющих национальные судейские категории своих стран

2.3. Утверждение формы отчетов Технических делегатов по выездке.

3. Утверждение «Руководства по снаряжению и форме одежды (выездка)»

4. Внесение изменений в Регламент проведения жеребьевки на 2024 год.

5. Утверждение минимальных разрядных требований для включения в ЕКП.

6. Внесение изменений в новую версию Правил по выездке («Правило 5%»)

7. Внесение изменений в форму Технических результатов по выездке (с учетом разницы процентов по каждому судье).

3. Разное

1. По протоколу от 26.06.2023:

1.1. По пункту «Доклад Русаковой М.И. по разработке программы по организации и проведению соревнований для спортсменов, выступающих на лошадях до 150с в холке».

1.2. По пункту «Вынести на Бюро вопрос о приоритете Комитета по выездке при организации соревнований для спортсменов, выступающих на лошадях до 150с в холке».

СЛУШАЛИ: Русакову М.И.

ОБСУЖДАЛИ: проведение квалификационных соревнований для допуска на Первенство России по программе «Предварительный приз. Дети. Тест А» в манеже 20*40 на региональных соревнованиях «Первенство Москвы».

РЕШИЛИ:

- Поручить Русаковой М.И. подготовить и направить в Комитет по пони-спорту и Бюро ФКСР Рекомендательную записку о недопущении проведения квалификационных соревнований для отбора на Первенство России среди всадников на лошадях до 150см в холке, по ездам и в условиях противоречащим правилам вида спорта.

1.3. По пункту «Буйкевичу С.М. включение в ВРВС новой дисциплины «Средний круг»».

СЛУШАЛИ: Буйкевича С.М., Аристова Н.Н.

РЕШИЛИ:

- Подготовить документы для предоставления в Министерство спорта ФКСР для включения дисциплины «Средний круг» в Всероссийский реестр видов спорта.

2. По протоколу от 24.07.2023

2.1. По пункту «Обсуждение «Регламента по аттестации и перееаттестации судей»»

СЛУШАЛИ: Домбровскую Н.А., Егорову А.А.

РЕШИЛИ: Утвердить Регламент и передать для дальнейшей работы в ВКС.

2.2. По пункту «Доклад Буйкевича С.М. о внесении в регламентирующие документы допуски к судейству и к чтению семинаров иностранных судей имеющих национальные судейские категории своих стран»

СЛУШАЛИ: Буйкевича С.М.

РЕШИЛИ: Подготовить для внесения в КТСС предложение о допуске к судейству и к чтению семинаров иностранных судей имеющих национальные судейские категории своих стран.

ОБСУЖДАЛИ:

Присвоение I категории спортивного судьи спортсменам имеющим Мастера спорта.

2.3. По пункту «Утверждение формы отчетов Технических делегатов по выезде».

СЛУШАЛИ: Аристова Н.Н.

Аристов Н.Н. доложил о том, что направлено письмо в аппарат ФКСР о налаживании учета и анализа Отчетов Технических делегатов.

3. По пункту: «Утверждение «Руководства по снаряжению и форме одежды (выездка)»»

СЛУШАЛИ: Домбровскую Н.А.

РЕШИЛИ: Утвердить «Руководство по снаряжению и форме одежды (выездка)», направить в ВКС для дальнейшей работы.

4. По пункту: «Внесение изменений в Регламент проведения жеребьевки на 2024 год».

СЛУШАЛИ: Домбровскую Н.А.

ОБСУЖДАЛИ: Проведения Жеребьевки в 2023 году.

РЕШИЛИ: Членам Комитета по выездке подготовить предложения по улучшению проведению Жеребьевки в 2024 году.

5. По пункту: «Утверждение минимальных разрядных требований для включения в ЕКП».

СЛУШАЛИ: Домбровскую Н.А.

РЕШИЛИ: Установить порядок направления документов на утверждение и согласование в Бюро ФКСР, в Аппарат ФКСР, в Комитеты по иным дисциплинам, а так же сторонним лицам или организациям только с сопроводительным письмом с отметкой даты и адреса отправления.

6. По пункту: «Внесение изменений в новую версию Правил по выездке («Правило 5%»»

СЛУШАЛИ: Домбровскую Н.А.

ОБСУЖДАЛИ:

Вариант 1: Уменьшить процент разницы по судьям до 3-4%

Вариант 2: Замена оценки судьи при разнице в 5% на ближайший к оценка процент.

РЕШИЛИ:

- Провести мониторинг соревнований для выявления наиболее подходящей системы судейства..

7. Разное

СЛУШАЛИ: Аристова Н.Н.

ОБСУЖДАЛИ: Наличие и правильность ведения Рейтинга спортсменов. Возможность ведения Рейтинга судей.

РЕШИЛИ: Отложить обсуждение вопросов. Поручить Журавкиной В. уточнить в ФКСР как и кем ведется Рейтинг спортсменов размещенный на сайте ФКСР.

*ВРИО председателя
комитета по выездке*

Домбровская Н.А.